
平成３０年３月定例教育委員会会議録 

 

○日  時  平成３０年３月２２日（木） 午後４時～４時２０分 

○場  所  櫛引庁舎 ３階 教育委員室 

○出席委員  教育長 加藤 忍 

１番   田中 芳昭（教育長職務代理者） 

２番  佐竹 美津子 

３番   毛呂 光一 

４番  齋藤 美緖 

○欠席委員  なし 

 

出席議事説明職員氏名 

教育部長         石  塚  健      管理課長        本 間  明 

学区再編対策室長       佐 藤 嘉 男 

 

出席事務局職員氏名 管理課庶務係長  石川聡 

 

会議次第 

１．開会 

２．会議録署名委員の指名 

３．議事 

日程第１ 議第８号 鶴岡市教育委員会行政組織規則の一部改正について 

日程第２ 議第９号 平成３０年度市職員人事異動について（非公開） 

４．報告事項 

 （１）臨時代理処理事項の報告について 

（２）その他 

５．閉会 
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 開    会（午後４時） 

 

教育長 ただ今から３月の定例教育委員会を開会する。市民憲章唱和は省略する。

会議録署名委員は、１番委員にお願いする。 

それでは、日程第１議第８号鶴岡市教育委員会行政組織規則の一部改正

について、事務局より説明をお願いする。 

学区再編対策

室長 

議第８号鶴岡市教育委員会行政組織規則の一部改正について、ご説明申

し上げる。 

この改正は、平成２９年度をもって、学校適正配置事業が終了すること

に伴う学区再編対策室関係の規則の条文の整理となる。 

（別紙より説明がなされた） 

教育長 ただいまの議第８号について、質問、意見等はないか。 

２番委員 再び時期が来たときには、再編室を再度立ち上げることはあるのか。 

教育長 必要に応じて、再度再編室を置くことはあるが、今後数年間は、予定が

無いということで、一旦閉じるものである。 

教育長 他に質問、意見等はないか。ご異議なければ可決してよろしいか。 

各委員 異議なし。 

教育長 異議なしとして議第８号は可決された。 

次に報告事項に入る。臨時代理処理事項の報告について、事務局より説

明をお願いする。 

管理課長 臨時代理処理事項の報告として、本日閉会した市議会３月定例会に追加

提案された議案について、ご説明申し上げる。 

この度提案した議案は、国の補正予算の成立に伴い、学校施設環境改善

交付金が追加交付されるものであり、対象となる事業を増額変更するもの

である。定例会最終日での追加提案にむけ、今月１３日に市長より教育委

員会の意見を求められたところであるが、教育委員会を招集するいとまが

無いと判断されたことから、教育長に対する事務委任規則第１条第２項の

規定に基づき教育長において同意させていただいたもので、本日の会議に

報告し、承認をお願いするものである。変更内容は、小学校耐震補強事業、

いわゆる天井撤去工事であるが、対象として朝暘第六小学校、豊浦小学校、

櫛引南小学校を追加するもので、補正予算額は、１億１，４８６万６千円。

小学校大規模改修事業として、大山小学校体育館の長寿命化対策工事費を

３億１，８３２万５千円の増額。また鶴岡第三中学校改築事業として、旧

校舎の解体工事費を３億５，３２３万７千円の増額。そして中学校大規模

改修事業として、鶴岡第四中学校の暖房設備改修工事費を１億３，４６７

万円増額し、併せて９億２，１０９万８千円を追加するものである。 
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教育長 この件について、質問はないか。なければ承認してよろしいか。 

各委員 はい。 

教育長 それでは、ただ今の報告は承認された。その他、報告事項はないか。 

なければ次に、日程第２議第９号平成３０年度市職員人事異動について、

を議題とする。 

議第９号は人事案件のため、非公開とすることにご異議ないか。 

教育委員 異議なし。 

教育長 異議なしと認め、議第９号は非公開とさせていただく。関係職員以外の

退席を求める。暫時休憩する。 

 （会議録は別記録とする） 

教育長 予定された議事は以上である。これをもって３月の定例教育委員会を終

了とする。 

  

閉  会  (午後４時２０分) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


